



手举雪糕筒 参加接力跑



本报通讯员 李雪 摄

本报讯(记者 郑洁)日前,淮师附小山南第十小学三年级举行了“奔跑吧!少年”系列活动之雪糕筒S弯往返接力跑决赛,让学生在比赛中感受比赛的乐趣,增强班级凝聚力,展现集体风采。

比赛中,选手们个个精神抖擞、斗志昂扬。他们团结协作、配合默契,手举着“雪糕筒”,穿过赛道上的重重障碍,安全运送到最后。现场掌声、笑声、喝彩声不断,一派欢乐祥和的景象。

关爱农村留守和困境儿童

“文化探索与安全意识培养”社会实践活动助力孩子成长



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)6月22日上午,毛集实验区臧巷小学与凤台县左集中学(小学部)的72名师生分乘两辆大巴车,来到位于田家庵区消防救援大队的市消防科普教育体验馆,开启了当日的“文化探索与安全意识培养”社会实践活动。

当日的“文化探索与安全意识培养”社会实践活动共有3项内容,即参观消防科普教育体验馆、淮南师范学院好人馆以及安徽楚文化博物馆,听取相关介绍和参加体验活动,旨在加强暑期儿童安全教育普及,同时让师生们深入了解家乡的文化历史。

本次活动是淮南市“七彩阳光”关爱农村留守和困境儿童项目的具体实践,由市民政局和市未成年人救助保护中心指导,市旭日社工中心实施。

在市消防科普教育体验馆,同学们通过讲解员的生动讲解和实地演练,深入了解了火灾的成因、预防措施以及逃生技巧。模拟火灾逃生演练更是让学生们亲身体验了逃



生的过程,切实掌握了重要的消防安全技能。

第二站,师生们来到了淮南师范学院好人馆。在这里,他们聆听了榜样人物的感人事迹,通过互动问答,深刻感受到助人为乐、积极向上的精神力量。这些感人事迹不仅触动了孩子们的心灵,也激发了他们对美好品德的向往和追求。

下午,同学们参观了安徽楚文化博物馆,尽情欣赏珍贵的文物和艺术品,深刻领略了楚文化的源远流长和博大精深。这次文化之旅不仅增长了师生们的见识,也增强了他们的文化自信。

市旭日社工中心相关负责人表示,此次活动成效显著,不仅为师生们提供了一次丰富多彩、别具一格的文化与安全体验,还进一步增强了他们的社会责任感和安全自护能力。相信这样的实践活动将为孩子们的健康成长与全面发展注入更多动力和活力,为他们的未来成长奠定坚实基础。

会变色的花

材料准备:白色的康乃馨、食用色素、水、杯子。

制作方法:

(1)将杯子内注入相同多的水,其中一个滴入几滴食用色素。

(2)将花分别放入透明瓶内,几天后观察花朵颜色的变化。

科学知识:

茎是植物的营养器官之一,具有支撑植物、运输水分和养料的作用。植物的茎能从下至上地将根吸收的水分和养料运输到植物的各个部分。花瓶中的花朵会变色正是因为茎运输蓝色墨水的原因。



脑筋急转弯

- 1、为什么白羊比黑羊吃得多一些?
- 2、小王中午时候去开会,为什么半个人影也没看到?
- 3、有什么办法能使眉毛长在眼的下面?
- 4、小明画了好大一个圆,你知道画圆时是从什么地方开始的吗?
- 5、有半瓶酒,瓶口用软木塞塞住,在不敲碎瓶子,不准拔去木塞,不准在塞子上钻孔的情况下,怎样喝到瓶子里的酒?
- 6、一位司机上了他驾驶的汽车后,做的第一个动作是什么?
- 7、什么样的强者千万别当?
- 8、什么桥下没水?
- 9、芳芳在学校门口将学生证掉了,它该怎么办?

答案:1、因为世界上的白羊比黑羊多2、影子是没有半个的3、倒立4、从笔尖开始5、将瓶塞捣进瓶子里6、第一个动作是坐下7、强盗8、立交桥9、捡起来

